
 

 

 Протокол 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  14.05.2024 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 45 
състав, в публично заседание на 14.05.2024 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Евгени Стоянов  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Ива Лещарова и при участието на прокурора 
Първолета Станчева, като разгледа дело номер 2385 по описа за 2024 

година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното: 
  

След спазване на разпоредбите на чл. 142, ал. 1 от ГПК, във връзка с чл. 144 от АПК, 

на именното повикване в 11:00 часа се явиха: 

 

Ищецът - „Топлофикация Разград“ АД: редовно призована, представлява се от 

адвокат Б. Д., с пълномощно по делото. 

 

Ответникът - Комисия за енергийно и водно регулиране (КЕВР): редовно призован, 

представлява се от юрисконсулт Й. В., с пълномощно представено в днешното 

съдебно заседание.  

 

Софийска градска прокуратура: редовно призована, в днешното съдебно заседание се 

представлява от прокурор С..  

 

Страните (поотделно): Да се даде ход на делото. 

Прокурор С.: Да се даде ход на делото.  

 

СЪДЪТ счита, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото в 

днешното съдебно заседание, поради което  

 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.  

ДОКЛАДВА постъпилата искова молба и приложените към нея писмени 

доказателства. 



ДОКЛАДВА отговор на исковата молба.  

ДОКЛАДВА постъпила писмена молба на 13.05.2024 г. от КЕВР, чрез юрисконсулт Й. 

В. с приложено пълномощно, докладвана на настоящия председател на състава на 

14.05.2024 г. с представени по опис доказателства от точка 1 до точка 5 включително, 

а именно:  

1. Извлечение от Решение № Ц-10 от 01.07.2018 г. на КЕВР, в частта относно 

„Топлофикация - Разград“ АД; 

2. Извлечение от Решение № Ц-26 от 01.07.2021 г. на КЕВР, в частта относно 

„Топлофикация - Разград“ АД; 

3. Решение № 9775 от 16.07.2020 г. по адм. дело № 5293 от 2019 г., III отд. на ВАС; 

4. Решение № 6431 от 15.06.2023 г. по адм. дело № 1771 от 2023 г., III отд. на ВАС; 

5. Разпечатка от интернет страницата на Комисията за публикуваното на 14.01.2021 

Решение № Ц-7 от 14.01.2021 г. на КЕВР. 

 

Адвокат Д.: Поддържам исковата молба. Моля да ни бъде даден срок да се запозная и 

да взема становище по молбата на ответника, която ми беше предоставена в днешното 

открито съдебно заседание. Във връзка с Ваше определение от 01.04.2024 г. по 

настоящото дело представям и моля да приемете извлечение от интернет страницата 

на КЕВР, на която е обявено Решение № Ц-7/14.01.2021 г., както и от интернет 

страницата на „Топлофикация Разград“ АД,  на която също е обявено цитираното 

решение, с препис за ответната страна. Във връзка с Вашите указания от 

определението от 01.04.2024 г. и по-точно изясняване на въпросите по точка 2 и точка 

4, с които делото е върнато от Върховен административен съд (ВАС), моля да 

допуснете изслушване на съдебно-икономическа експертиза (СИЕ), със задачи които 

съм формулирала в молбата. Считам, че е налице изискване за специални знания по 

отношение на изясняване на прилагането на методиките за ценообразуване, които 

КЕВР прилага при определяне на цените на топлинната енергия и съответно 

необходимо вещо лице икономист, което да установи налице ли са такива механизми 

в методиките, които са приети по приложение на каретата за фолиране на цените на 

топлинната енергия.  По отношение на трети въпрос заявяваме, че ще се ползваме от 

всички доказателства, събрани в хода на първоначалното разглеждане на делото, а 

именно приетите като доказателства общи условия за доставка на топлинна енергия 

на битови потребители, приети от КЕВР, включително и изготвените и приети 

съдебно-счетоводни експертизи (ССчЕ). 

 

Юрисконсулт В.: Оспорвам исковата молба. Моля да ми бъде дадена възможност да 

се запозная и да изразя становище по доказателствата и по направеното 

доказателствено искане за назначаване на експертиза, представени с молба в 

днешното съдебно заседание от процесуалния представител на ищеца.  

 

Прокурор С.: Моля да се приемат приложените по делото писмени доказателства. Не 

възразявам да се предостави възможност за запознаване на процесуалните 

представители на ищеца съответно с представените писмени доказателства.  

 

СЪДЪТ с оглед становището на страните 

 

ОПРЕДЕЛИ: 



 

ПРИЕМА представените с исковата молба и с отговора на исковата молба писмени 

доказателства, включително и изготвените по адм. дело № 829 по описа за 2022 г. на 

Административен съд София-град ССчЕ.  

ОТЛАГА приемането на писмените доказателства, представени с молбата на 

процесуалния представител на ответника от дата 13.04.2024 г.  

ПРЕДОСТАВЯ ВЪЗМОЖНОСТ на процесуалния представител на ищеца да изрази 

становище по същите в 14-дневен срок считано от днес. 

ОТЛАГА приемането на писмените доказателства, представени с молба от 

процесуалния представител на ищеца в днешното съдебно заседание. 

ПРЕДОСТАВЯ ВЪЗМОЖНОСТ на процесуалния представител на ответника в 

14-дневен срок, считано от днес, да изрази становище по доказателствата и по 

доказателствените искания, отразени в молбата на „Топлофикация Разград“ АД, която 

беше представена от днешното съдебно заседание.  

ДА СЕ ДОКЛАДВА делото при постъпване на отговорите от страните на 

съдията-докладчик, с оглед последващи действия. 

 

За  събиране на доказателства,  

СЪДЪТ  

 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ОТЛАГА ДЕЛОТО И ГО НАСРОЧВА за разглеждане в открито съдебно заседание на 

09.07.2024 година от 11:00 часа, за която дата и час страните са уведомени от днес 

чрез своите процесуални представители. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 11:11 часа. 

 

 

     СЪДИЯ: 

 

     СЕКРЕТАР:  
  
 
 


